Il yuns Jlara:

VY3aranbHeHHs 3HaHb Nel
3 remu: “Beryn” Ta po3ainy “Tonorpadist Ta kaprorpadis™

1.ITo3HauTe 3 HaBeAEHUX MACIITA01B HAWUOUTBIIIHIA.

A) 1:100000 B)B 1 cm. 100 m.

b) 1:30000000 INB1cm. 30 km.

2. YkaxiTh cmnoci0, SKUM Ha KapTax Haldacriime 300pa)xyroTh POJOBUINA KOPHUCHUX
KOTAJIHH.

A) JliHiitHUX 3HaKiB B) 3naukis

b) Kapromiarpam I') JlokanizoBaHuX aiarpam

3. A3umyT — 11€. ..

A) KyT MK HaIpSIMKOM Ha MiBHIY 1 HAIPSIMKOM Ha NpeIMeET

b) e Bucora, BuMipsiHa mopiBHSAHO 3 piBHEM CBITOBOTO OKEaHy

B) KyT y ropu30HTaIbHIN IJIOIIKMHI MiXK HAalIPSIMKOM, MapajiebHUM JI0 0C1 adCIuc

I') e mepeBuIieHHS OIHI€T TOYKU MICIIEBOCTI HAJI 1HIIIOKO.

4. SlxoMy a3uMyTy BIJNOBi/Ia€ HAIPSIM Ha MIBJEHHUH cXia?

A) 270° B) 45° B) 135° I)315°

5. [lo3naute Ha3By 00'€KTa, IKUM PO3TAIIOBAHUH BiJI CIIOocTepiradya 3a asuMmyTom 280°.

A) JliHis enekTpo3B'a3Ky; b) nepeBo;

B) 6ynunok; I') 3amizuuts.

6. Ha xapti macmraby 1:100 000 wmix aBoma HACEJICHUMU
ITyHKTaMH B1JICTaHb CTAaHOBUTH 5,2 cM. YoMy JTOpiBHIOE B1JICTaHb Ha MICLIEBOCT1?

A) 52,2 km b) 52 000 xm B) 520 xkm I 5,2 xkm

7.1lepeBeniTh YNCIOBUN MacIITad B iIMEHOBaHUI

A)1: 400 000; b)1: 70000; B)1: 25000 000;  TI') 1:3000.

8. Bubepith Halikpauiiii crnoci0 s 300pakeHHs Ha KapTi palloOHIB MOLIMPEHHS MMEBHUX
POCIIUH

A) Kaprorpam B) Apeainis

b) AxicHoro dhony I') Kapromiarpam

9.IlpounTaiite BuU3HA4YE€HHS " ..... II€ cydyacHa KOMII'IOTE€pHA CHCTEMa, MpU3HA4YeHa s

300py, 30epexkenHs, o0poOku, aHami3y iHpopmarii'. [To3HauTe TepMiH, SIKOTO CTOCYETHCS
BU3HAYCHHS.

A) I'eocucrema b) I'eoindopmaiiitna cucrema

B) Lludposi kaprorpadiuni Mojeni I') EnextpoHHi kapTu

10. MaremaTuyHuit criociO nepeHeceHHs 3eMHO1 MOBEPXHI Ha TUIOUIUHY IIE:

A) I'enepanizaris b) reocucrema B) kaprorpadiuHa npoekiis

') reoindopmariiina cucrema



11. Tomorpadiuna kapra - 1€
A) 3aranpHOreorpadivyHa BeaTukoMacTabHa KapTa, 1o BiioOpaskae po3MiIeHHs 1
BJIACTUBOCTI 00' €KTIB Ha 3eMIIi;

b) kpecnenHst 3eMHOT TOBEPXHI B) mantonok 3emiti I') kocmiuHa KapTa
11. lo npiOHOMacmTabHUX KapT HAJIEKATh:

A) kaptu 3 macitadom 1: 100000 b) kaptu 3 macmrrabom 1: 30000

B) xaptu 3 macmradom 1: 23000000 I') xkapTtu 3 macmradbom 1: 300000

12. Mepuaianu Ha reorpagiyHUX KapTax MO3HAYAIOTHCS:

A)Big 0°1090° B)Bin0° mo 180°% B)Bim0° mo 360° I') Big0° mo 270 °.
13. Tonorpadivuna kapTa MOAUISIETLCS HA ...

A) apkymri  bB) 3onn  B) tpamemnii I') vactuam

Il piBeHb.

1. Ilo Take reorpadiyHa kapTa? 3a AKUMHU 03HAKAMH KIaCU(PIKYIOTh KapTH?

2. Y yoMmy moJifira€ CyTHICTb KapTorpadiuHoi reHepanizarii?

3. Hlo Take kaprorpadiuna mnpoekuia? Sxkumu OyBaroTh KapTorpadiyHi MHpoeKiii 3a
XapaKTepoM CIIOTBOPEHb? (aiTe XapaKTepUCTUKY OyJib — SIKOI Ha BUOID).



